

# МЕТАЛЛУРГ

Орган партии, завода и заводоуправления Выкуновского металлургического завода

№ 25 (1588)

СУББОТА 25 июня 1949 года

Цена 20 коп.

Выходит один раз в неделю по субботам

## Новомартеновцы, закрепляйте успехи дальнейшего развертыванием соревнования!

Дать сверх плана 700 тонн стали сэкономит 50 тонн макулы — такое обязательство на этот брод мастер четвей новомартеновского цеха тов. Шимков Г. со своими товарищами.

Активно участвуя во Всесоюзном социалистическом соревновании сталеваров и мастеров, тов. Шимков и руководимые им сталевары этой бригады успешно завоевывают дорожку. Так, например, за 23 дня июня мастер тов. Шимков добился выпуска сверхпланового стали в количестве 750 тонн и экономии макулы в количестве 43,2 тонны. В том числе сталевар тов. Андреев выполнил сверх плана 415 тонн стали и сэкономил 31 тонну макулы. За это время он выпустил 7 скоростных плавов. Ежедневно увеличивает выпуск стали сталевар тов. Беретов. Он свою норму за первую декаду июня выполнил на 119,8 процента, а за две декады дал 133,2 процента. За 23 дня июня тов. Беретов выдал плавов норму на 124,3 процента.

Высокую производительность показывают и все другие сталевары мервенского цеха № 2. Первенство по плаву в течение всего июня держат сталевар тов. Ослодкин. Он свою норму за 23 дня июня выполнил на 140,8 процента, выпустил 7 скоростных плавов. С начала месяца продолжает удерживать второе место по плаву сталевар тов. Дорофеев, награжденный орденом Ленина за выслугу лет

и безупречную работу. В ответ на высокую награду тов. Дорофеев выложил задание за 22 дня июня на 139,8 процента, а 24 июня он закончил выполнение своего полугодичной нормы. Значительно перевыполняет нормы выработки все бригады цеха. Среди них первенство по плаву с начала месяца держат тов. Туркин. Он первую за две декады июня выдал плав на 143,4 процента. Второе место сперва занимал кандидат тов. Грашин, а с 10 июня его обошел кандидат тов. Установ, который выложил норму за две декады июня на 139 проц.

Первенство по плаву продолжает занимать кандидат плавильного цеха тов. Булькин С. Второе место занимает кандидат плавильного цеха тов. Погорельский. Всего за 22 дня июня выложено 36 скоростных плавов.

По выделенной норме в новомартеновский цех № 3 занимает второе место по плаву. За две декады партийной, профсоюзной организацией и коллективом цеха руководству — не менее предстоит производственной работе сталеваров, кандидатов и мастеров во Всесоюзном социалистическом соревновании рабочих ведущих профессий и специалистов металлургического производства. Пусть борьбу с потерями металла и нарушением цикла технологии производства, шире распространяют опыт старейших мастеров цеха.

## Увеличивают выпуск скоростных плавов

Вступая во Всесоюзное социалистическое соревнование рабочих ведущих профессий и мастеров металлургического производства, сталевар мартовского цеха № 1 Иосиф Фоминенко Гордейчук обязался давать больше скоростных плавов. Свое обязательство он с честью выполняет. Так, например, за 23 дня июня тов. Гордейчук выдал 7 скоростных плавов, выходящих на весь май месяц. Свою норму за 22 дня июня тов. Гордейчук выполнил на 124 процента.

Продолжает перевыполнять задание по с/ему стали с квадратного метра плавов леги сталевар Николай Васильевич Савелов. Он вынул за 22 дня июня 8 скоростных плавов, а норму выполнил на 113,3 процента. Так же включился во Всесоюзное социалистическое соревнование сталевар Степан Булькин Паткин, награжденный орденом Ленина за выслугу лет и безупречную работу. На эту высокую награду тов. Паткин ответил выпуском девяти плавов гребки. Так, с 10 июня он выдал 7 скоростных плавов, на которых одно плавку сварила за 6 часов 55 минут и вторую плавку сварила за 6 часов 50 минут. Всего за 22 дня июня тов. Паткин вынул 14 скоростных плавов цеха на 120 процентов, выходящих на весь май месяц.

Вместе с 22 дня июня старомартеновский цех выпустил 32 скоростных плавов.

## Нам отвечаю

В предыдущей статье «Больше вовлечь работников в спорт организации труда», помещенной в газете «Металлург» за 15 июня, упоминалось, на безделье и свирепую комиссию в истопников цеха. Прислаивая делком тов. Ухлин сообщая, что в результате принятых мер

комиссия завершила работу в 16 по 22 июня поступило 30 предложений по улучшению труда и производства. 18 предложений комиссия рассмотрела. Активно бригадир слесарей тов. Борухов И. Д. внес 11 предложений.

## Металлурги отдыхают в санаториях и на курорте

Металлурги нашего завода, отдыхая в отпуске в курортно-санаторной зоне, каждый комитет профсоюзной ячейки и 20 дней июня выдал 148 путевок. Из них в санатория получили путевки 28 человек а на курорты получили путевки 120 человек.

Отдыхать и лечиться ездят в Железноводск кандидат плавильного цеха тов. Шимков Г. Ф., в Сочи ехал сталевар старомартеновского цеха тов. Палецук В. И. В Кисловодске отдыхали и лечались резчик дисперсированного цеха тов. Ошников М. К., кузнец выделочного цеха тов. Семенов И. И.

И. МАРКОВСКИЙ, зам. председателя завода.

## Небрежное отношение к металлу

Сейчас в нашей стране широко развернуто движение за чистоту и бережливость. Это движение и небрежное отношение к металлу, материалам, готовой продукции.

Но уже на заводе не все руководители цехов и слесари цехов хозяйства возмужают при мере в этом важном деле. Так, в былой летней канале цеха № 1 заводу кустором много металлургических отходов. Около флюсового цеха у железнодорожной линии широкой колеи несливают тот или иной брызг слюды лестница и канальная брызганка. Сейчас она вырвана, и земля и вывалы шлаков и угорок. Десятки тонн болванки, прокали, чуфы, разный металлолом валяется вокруг других цехов. А ведь для получения металла затрачивается много труда.

Нельзя факте небрежного отношения к готовой продукции, так, в флюсовом цехе металлургического цеха (прямой слиток цеха) и все же готовая продукция (поршни и другие литые) выкидывают под открытым небом, от дождя и снега они ржавеют и отпадают в негодность. До сих пор не приняты в порядке цеха литые и флюсовый цех. Заменить инструмент завода по коммерческой части тов. Фигуринский должен потребовать с руководителем цеха и складского хозяйства строгой ответственности за небрежное отношение к металлу и готовой продукции и принять меры по немедленному сбору и плавке металлолома и отбавить его на шихтовую смесь. А. ЕРОФЕЕВ, рабочий выделочного цеха.



Сталевщик Кузнецкий тов.ослодкин Ф.И. Колебенко вынул плав с экономией о газометр социалистическое соревнование за производством сырья, за увеличение выпуска пересортичных тканей на выделочном цехе цеха.

20-летняя Мария Колебенко, производящая мастера своего дела. Она освоила цеховую работу, хорошо знает все тонкости технологии, организовала бригаду и еще более усовершенствовала их. Руководила ими комсомольско-молодежные бригады специально указывают на ее руководство и строго соблюдают технологию производства. За три месяца М. Колебенко за оберженного сырья дополнительно выработала 300 килограмм пряжи, а Л. Колебенко выдала 150 метров обожженного сырья.

В социалистическое соревнование за качество продукции, отличного качества и экономии сырья в подготавливается выделочный цех. Не исключение уже выделочный цех плавки сырье 20 тонн пряжи, около 55 тысяч метров пряжи и 35 тысяч метров готовых тканей.

Примеру купальщи следуют станочники многих других предприятий нашей страны.

На снимке: сталевщик Кузнецкий тов.ослодкин Ф.И. Колебенко (справа) и Мария Колебенко в Москве на Всесоюзной выставке.

Фото В. Савостьянова. Прессбюро ТАСС

## Соревнование электриков завода

Перед коллективом электриков была поставлена задача — обеспечить цех завода дешевой и в потребное количестве электроэнергией для повышения выпуска продукции. Этого достигнуть в этом деле должны сделать все члены коллектива всех цехов. Включая в предпринятые социалистическое соревнование цеховые бригады и цеховые бригады, коллектив электриков завода должен обеспечить выполнение плана на 124 процента плавки.

За выполнение этих обязательств в цехе широко развернулось социалистическое соревнование. Многие рабочие выполняли высокой производительности. Так, например, механик цеха и все выходящие электромосты тов. Соколов Б. С. на 194 процента, обогнал тов. Кузнецов В. И. — на 184 процента, а электромонтер Василий Иванович Калинин выработал около двух месячных норм.

И. РЯБИЦКИЙ, начальник электростанции.

